

UNIVERZITA KARLOVA
HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

Pacovská 350/4, 140 21 Praha 4 Krč

POSUDEK VEDOUČÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Vedoucí práce: doc. ThDr. Kamila Veverková, ThD.

Autorka práce: Bc. Jitka Brejtrová

Název práce: Nástin dějin pietismu a jeho odkaz ve zbožnosti CČSH

Formální a jazykové hodnocení

	Splňuje bez výhrad	Splňuje s výhradami	nesplňuje
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám	X		
Formální zpracování práce	X		
Dodržení zásad citačních pravidel a kritického aparátu	X		
Práce má odpovídající jazykovou úroveň	X		

Obsahové hodnocení

	Splňuje bez výhrad	Splňuje s výhradami	nesplňuje
Jsou jasně formulovány cíle a metodologie	X		
Autor dosáhl stanovených cílů		X	
Autor práce kriticky pracoval s prameny a dalšími odbornými zdroji	X	X- část srovnávací	
Soudy autora a jejich hodnocení jsou argumentačně zvládnuty	X	X- část srovnávací	
Autor práce ovládá odbornou terminologii	X		

Průběh zpracování práce

	Splňuje bez výhrad	Splňuje s výhradami	nesplňuje
Autor práce pravidelně konzultoval s vedoucí práce	X		
Autor pracoval samostatně a přicházel s novými tvůrčími podněty ke zpracování své práce	X		

Slovní hodnocení

Diplomantka si zvolila téma zajímavé a náročné ke zpracování. Musela zvládnout fenomén pietismu, dějiny a zbožnost CČSH; cílem bylo definovat a vyargumentovat odkaz pietismu ve zbožnosti CČSH. Je nutné zdůraznit, že musela již od počátku pracovat s odbornými zdroji převážně zahraniční provenience vázající se k dějinám pietismu. Její znalost tématu považuji za velmi solidní vzhledem k množství materiálu, který nastudovala a prokonzultovala; zájem diplomantky o dané téma byl po celou dobu řešení práce příkladný, pracovala s velkým vnitřním zaujetím. Za velmi zdařilou považuji kapitolu o dějinách pietismu (bez výhrad), solidní je i zpracování tématu CČSH. Část třetí – srovnávací – by si však zasloužila podrobnější zpracování a kritický odstup.

Hodnocení práce

Předloženou diplomovou práci hodnotím stupněm velmi dobře (2). Toto hodnocení nikterak nesnižuje badatelskou snahu diplomantky, kterou prokázala zejména v první části diplomové práce.

V Praze dne 30. 8. 2016